

Sr.
JIMMY PATRICIO COBOS CARRION
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en participarle que mediante Junta Universal de Socios celebrada el día 24 de Julio del 2014 en el domicilio de la empresa, ha sido ratificado en el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía Anónima PCC CONGELADOS & FRESCOS S.A, conformada mediante escritura emitida en fecha 24 de junio del 2004, en la Notaria Quinta de la Ciudad de Machala, provincia de El Oro, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil de la ciudad de Huaquillas, provincia de El Oro, en fecha 21 de julio del 2004, con el Registro Nº. 24, 25 en el libro mercantil y Repertorio Bajo el Nº. 744 y 745, conforme lo dispone el Art. Segundo de la Resolución Nº. 04. M. DIC. 0119, de fecha 14 de julio del 2004, emitida por el señor Intendente de Compañías de Machala. Dicha compañía tiene su domicilio en la Vía Panamericana (Entrada Casetas de Peaje), lotización Fernando Daquilema, de esta ciudad de Huaquillas, provincia de El Oro.

Con tal antecedente, como Gerente General tendrá Ud., la **representación legal de la compañía en forma judicial y extrajudicial** por el lapso de CINCO años, las atribuciones y deberes de este cargo constan en la escritura pública constitutiva de la compañía en su artículo vigésimo segundo.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al nombramiento referido, al pie de la presente.

tentamente.

Marcia Midith Córdova Malla
Presidente de PCC CONGELADOS & FRESCOS S.A.

ACEPTACION.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA PCC CONGELADOS & FRESCOS S.A, según la notificación precedente.- Huaquillas, julio 25 del 2014.

JIMMY PÁTRICIO COROS CARRION
GERENTE GENERAL de PCC CONGELADOS & FRECOS S.A.
C.C. 070177631-2



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN HUAQUILLAS REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTI

10 de Agosto e/ Av. Tnte. Córdovez y Primero de Mayo

Número de Repertorio: 254

Fecha de Repertorio: 25-jul-2014

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió el siguiente acto:

1.- Con fecha veinticinco de julio de dos mil catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS No. 47 en las fojas 151 a 153 del Tomo 1 celebrado entre: ([COMPAÑIA PCC CONGELADOS & FRESCOS S.A. en calidad de COMPAÑIA], [COBOS CARRION JIMMY PATRICIO en calidad de GERENTE GENERAL])

Dr. César Sánchez Guerrero

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MER